

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шубенковой Ксении Андреевны на тему: «Повышение эффективности автобусных перевозок с учетом особенностей улично-дорожной сети», представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.22.08 – Управление процессами перевозок

Формирование городского пассажирского транспорта системы имеет существенное экономическое и социальное значение, т.к. транспорт обеспечивает доставку населения к месту работы и обратно; посещение учебных, культурных, спортивно-оздоровительных комплексов для разных слоёв населения, с минимальными временными затратами, поддерживая тем самым развитие экономики любого города.

Тема представленной диссертации Шубенковой К.А. является актуальной и важной для практического применения, так как в ней рассматриваются вопросы повышения эффективности функционирования и обслуживания городских пассажирских перевозок, с учетом времени доставки пассажира и экологической составляющей.

Поставленные в исследовании задачи решены в полном объеме, о чем свидетельствуют обозначенные положения научной новизны, раскрытые в полной мере и соответствующие выбранной теме исследования (стр. 4-5).

Наиболее важными результатами диссертационной работы являются: построенная универсальная концептуальная модель системы управления городскими автобусными перевозками, алгоритм повышения эффективности, выявленные предпочтения населения по частоте использования общественного транспорта, с условием беспересадочного маршрута; определена экономическая эффективность предложенных к внедрению мероприятий, что так же дает синергетический эффект.

В качестве замечания следует отметить, что автором не приводится проверка достоверности информации, собранной при опросе населения.

Указанное замечание не снижает общей ценности диссертационной работы и не влияет на главные теоритические и практические результаты исследования.

Заключение.

Рецензируемая диссертационная работа является законченной научно-квалификационной работой, актуальна, имеет новизну и практическую значимость, полностью соответствует квалификационным требованиям Положения о присуждении ученых степеней (в т.ч. п.9), утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. № 842,, а её автор, Шубенкова Ксения Андреевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.08 – Управление процессами перевозок.

Заведующий кафедрой «Международные логистические системы и комплексы» доктор технических наук, профессор

Гасанов Бадрудин Гасанович

Федеральное государственное бюджетное образовательное бюджетное учреждение высшего образования «Южно-Российский государственный политехнический университет (НПИ)» имени М.И.Платова

Адрес: 346428, ул. Просвещения, 132,

г. Новочеркасск, Ростовской обл.

Телефон рабочий: 8(8635) 255654, мобильный – 8(928)2270716

e-mail: kafmlsk@mail.ru

Подписи профессора Гасанова Бадрудина Гасановича

Заверяю:

Ученый секретарь

Ученого совета ЮРГПУ (НПИ)

« 8 » июня 2017 г.



 Холодкова Н.Н.